



运动激情点燃小长假

郑州市中秋佳节系列体育活动掀热潮

9月10日至12日中秋小长假,酣畅淋漓地运动过节成了不少郑州市民的度假新方式,全民健身掀起热潮。
正观新闻·郑州晚报记者 陈凯
通讯员 雷乃益 文/图

舞出健康走出自信

郑州市中秋佳节系列体育活动广场舞·健步走展演活动,由郑州市全民健身领导小组主办,郑州市体育局、郑州市体育总会承办,郑州市社会体育指导员协会等协办,共有来自全市24支广场舞、健步走的“实力派”队伍参与其中。

9月10日上午,郑州奥体中心二层广场上,1200余名广场舞、健步走爱好者欢聚于此。大家伴随着现场动感十足的音乐,按照各自所在队伍顺序依次进行展演,或是翩翩起舞,或是昂首阔步,舞出健康的活力,走出自信的人生。现场观众也被精彩的展演所吸引,有的也合着节拍情不自禁地跳了起来、走了起来。场内场外一台戏,人们在参与全民健身畅享健康的同时,也营造出一片欢乐祥和的节日氛围。整个展演活动严格按照疫情防控要求举办,确保活动安全有序进行。

“今天是中秋节,能在运动中度过我们中华民族的传统节日,也别有一番感觉。”一名广场舞参演者一边擦着脸上的汗水,一边兴奋地对记者说。他简短的话语也道出了人们共同的心声:“绽放激情运动过节!”



比赛激烈进行中

龙舟竞渡飞桨逐浪

9月12日,中秋假期最后一天,河南省第十届中华轩辕龙舟大赛郑州站的比赛,在郑东新区龙湖水上基地举行。郑州站的比赛也正式拉开了本届河南省中华轩辕龙舟大赛的序幕。

记者在比赛现场看到,尽管天气炎热,但是广大龙舟爱好者参与比赛的热情更“热”。百舸争流奋楫者先,千帆竞发勇进者胜。赛场上,一条条龙舟宛若离弦之箭奋勇争先;赛场下,一张张笑脸宛若山花浪漫欢乐祥和。鼓声、发力声、助威声交织在一起犹如一曲“交响乐”回荡在北龙湖上空。伴随着

裁判员的出发口令响起,参赛选手们合着铿锵的鼓点声默契配合、奋力划动手中船桨,团结一心向着终点发起冲锋。经过激烈较量,华北水利水电大学龙舟队、旭飞光电龙舟队、惠济区亲子龙舟队,分获本次郑州站公开组、混合组、亲子组的冠军。

郑东新区龙翼小学是郑州市龙狮龙舟运动特色校,同学们也专门来到比赛现场,展示民族传统体育项目对他们身体和精神的滋养。小学生葛子涵开心地告诉记者,学校每周都会安排舞龙舞狮和旱地龙舟课程,通过学习和训练,同学们都

把龙狮龙舟运动中传递的团结拼搏精神融入了日常生活和学习中。“龙是中华民族图腾和象征,通过龙狮龙舟运动,我们既可以发扬中华民族的传统文化,又可以强身健体,我非常喜欢这项运动”。

河南省中华轩辕龙舟大赛创办于2012年,经过10年的发展壮大,已经成为河南省的品牌赛事。2021年,作为河南省六大群众体育赛事之一,中华轩辕龙舟大赛开始在全省各地设立分站赛。同年10月,赛事被国家体育总局体育文化发展中心授予中华体育文化优秀项目的称号。

嵩山龙门新外援卡里略抵达中国



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)9月10日,正当河南球迷享受传统中秋佳节之时,今年二次转会刚刚签下的嵩山龙门新外援卡里略乘航班顺利从西班牙马德里飞抵杭州,抵达中国之后将进行7+3防疫隔离后归队,这让盼望已久的河南球迷又多了期待。日前,卡里略也在社交媒体上表达对来到中国的渴望,希望尽快披上河南嵩山龙门的战袍驰骋中超。

据了解,卡里略1991年出生,身高191厘米,体重87公斤,是一个典型的高中锋,出自阿根廷拉普拉塔大学生青训体系,师从前阿根廷国家队主帅萨贝拉以及名帅贝里佐、鲁索、佩莱格里诺等人。曾效力于摩纳哥、南安普顿、莱加内斯和埃尔切等球队,在五大联赛和欧冠都有过出场和进球纪录。从数据看,卡里略的高光时刻都在阿根廷,最近两个赛季,他在埃尔切只是替补前锋,上赛季出场32次仅射入4球,赛季结束后,埃尔切没和卡里略续约,阿根廷高中锋成为自由身。

西班牙小将阿尔卡拉斯加冕美网男单冠军

新华社电 美国网球公开赛11日进行了男单决赛的争夺,最终西班牙选手、赛会3号种子阿尔卡拉斯击败挪威选手、5号种子鲁德,职业生涯首次夺得大满贯冠军,并将登顶世界第一宝座。

美网决赛是阿尔卡拉斯首次站在大满贯赛事男单决赛赛场上。这个年仅19岁的小将面对大场面毫无惧色,最后以6:4、2:6、7:6(1)、6:3战胜对手。他也成为10余年来最年轻的大满贯男单桂冠得主,他的同胞、红土之王纳达尔在2005年首夺大满贯时也只有19岁。凭借这场胜利,阿尔卡拉斯将登顶男单世界第一的宝座。

本届美网塞尔维亚球王焦科维奇、瑞士球星费德勒因为各种原因缺席,梅德韦杰夫和纳达尔等名将中途被淘汰,从而使男单冠军争夺非常开放。

中秋佳节 诗意美好

“2022年河南省中秋节音乐会”上演



精彩现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华 通讯员 吕恩宇 文/图)最是惹人中秋月,无端秋思落谁家。9月10日,“2022年河南省中秋节音乐会”在河南艺术中心音乐厅上演。在亲朋欢聚、举家团圆的特殊日子里,用诗意美好的音乐作品,陪大家度过一个难忘的中秋佳节。

本场音乐会是由中共河南省委宣传部、河南省

文化和旅游厅、河南省教育厅联合主办的“乐享新时代”周末音乐汇系列演出之一,由河南歌舞演艺集团承办,河南歌舞演艺集团旗下河南民族乐团演出,同时也是河南民族乐团2022年传统节日品牌音乐会的第三场演出。

音乐会由著名指挥家张列执棒,并邀请青年大提琴演奏家康乔瑄、青年阮演奏家薛淼等艺术家加盟出演。